
SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE
SITZUNG VOM 05.04.2017

anwesend: Anja, Felix, Josef*, Kenneth*, Kevin, Max, Nadine, Robert, Roman, Patricia
fehlend: Alisa €,Ken
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Jonathan, Anna, Johannes
Protokoll: Anja
Sitzungsleitung: Kevin

Sitzungsbeginn: 18:07 Uhr

TOP 0: ÜBERRASCHUNGSTOP

• kurze Vorstellung der und für die Gäste
• Biotechnologische Studenteninitiative (beschäftigt sich mit Life-Science, Ziel Verbindung von

Uni und Industrie) stellt sich vor, macht Werbung und bittet um Kooperation, da die Chemie
nicht vertreten ist; der FSR zeigt sich offen und positiv gegenüber gegenseitiger Unterstützung
bei Werbung etc.

TOP 1: PROTOKOLL

• Keine neuen Protokolle

TOP 2:BERICHTE

ERSTIZEUG
• Mo allgemeine Einführung, Di frei, Mi/Do/Fr unsere Planung (also ähnlich letztes Jahr)
• im Juni wird es Treffen mit verschiedenen Verantwortlichen (Profs, Mitarbeiter) für Plan geben
• Idee einer Scotland-Yard-Tour o.ä. am Feiertag
• 10.-12.11.2017 Location Erstifahrt reserviert,

SCIENCE SLAM
• Am 08.04.2017 neues Treffen

POST UND PINNWAND
• Neues Vorstellungsplakat hängt,
• Preisplakate bedürfen einer Überarbeitung

STUKO LEHRAMT
• Frau Heimann hat E-Mail geschrieben und schlägt Kompromiss bzgl. neuer Prüfungsleistung

vor  (Ausarbeitung  Fachdidaktik  II,  Wertung  1;  bestehende  Klausur  Wertung  2),  dieser
Kompromiss liegt in unserem Interesse, da sehr Studi-freundlich



STUKO
• Gespräche über Studiengangevaluation

(Kriterienkatalog im Qualitätsmanagementkatalog

FAKRAT
• Treffen geplant [???]
• Erasmus-Studenten-Interessenten sollen sich an Studienbüro wenden, hier  sollten wir auch

noch einen Facebook-Post verfassen

SAP
• Werbung ist da, Bitte um Flyer-Verteilung
• Kooperationsvertrag  der  Physiker  ist  angekommen,  dies  ist  die  Ausführung  unseres

vorangegangenen Finanzbeschlusses, sodass kein weiterer Beschluss nötig ist

TUTORIEN
• Hier  können  wir  viel  auf  der  Metaebene  mitnehmen,  da  hier  Inspiration  für  Tutorien,

Praktikabetreuung etc. gesammelt werden kann und über den naturwissenschaftliche
• bei Teilnahme an 4 Veranstaltungen kann sich dies als 5LP Schlüsselqualifikation anrechnen

lassen

TOP 3:  FINANZEN

• Keine Neuerungen – 2000 €, Erstifahrt-Abrechnung steht noch aus
• Fakultätspullover: Diskussion einer Preis-Erhöhung auf 40€ (Einkauf 45€)

• Preiserhöhung könnte niedrigere Verkaufszahlen bewirken
• Stellschraube geringerer Qualität (Pullover, Druck) wird diskutiert
• es werden Alternativen recherchiert

• einige Kittelgrößen sind ausverkauft

TOP 4: SONSTIGES

SPRECHZEITEN
• Di 13:45-14:45 Uhr Kevin
• Mi 9:00-10:00 Uhr Hans
• Lehramts-Sprechstunden individuell

• Sitzungszeit: bleibt bei Mittwoch
• ChemSa: es muss sich eingedoodelt werden (bis zum 9.4. gewünscht)
• Firmenlauf 21.6.2017: es besteht Interesse an einer Teilnahme – bei Teilnahme am Lauftraining

kostenlose Teilnahme am Firmenlauf, Kevin schreibt Mail

Sitzungsende: 19:40 Uhr



allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:
Zustimmungen/Ablehnungen/Enthaltungen

GO-Anträge  werden  kursiv  gestellt.  Es  gibt  keine  Enthaltungen  bei  GO-Anträgen,  daher  werden
Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.


